KonTpoasnas pabora no marematuke 3a I mosyroame, 4 kiacc

1. Pemn 3aauy .B BpIX0/1HOI 1eHb Ha KaTOK MPHILLIM B3pOCIbIE, IETU U MOAPOCTKU. B3pocibix
6610 150 yenoBek, 1eTH COCTaBIISUIN TPEThIO YacTh B3POCIbIX, a IOJAPOCTKOB ObLIO B 4 paza
OoJbie, ueM aeTel. CKOJIBKO YeJIOBEK KaTaJloCh Ha KaTke?

2. Bpruuciu ¥ cesiaii npoBepky.

78 905 + 3 096

3. BLinnoJiHu BBIYHCJIEHHS.

(4678—-1678-2):2 16 1 80 kr:3 30mMua 28 ¢ +36 ¢
4. CpaBHHM M NIOCTaBb 3HAK >, < WIH =.

1 M% ... 12 000 cm? 207411 ... 20 400 kr

5430 muH ... 530 Mmun 40300M ... 4 xm 300 m

5. Pemin ypaBHeHuUsl.
x—84=54:3 70 - x=280:2

6*. Cymma momazieii IByX MpsMOyrolbHUKOB ¢ OJMHAKOBOM MIMPHHOM paBHa 16 cm?. [lnuHa
IIEPBOIO MPSIMOYTOJIbHUKA paBHA 3 €M, a BTOPOro — Ha 2 cM Oosnbiue. Haiiny miomans Kaxxaoro
IPSMOYTOJIbHUKA.



KounTpoabnas padora no maremartuke 3a Il monyroaue, 4 kinace

1. Pemnre 3agauy. [loe3q npomén 250km co ckopocThio S0kM/4. 3a TO k€ BpeMsi aBTOMOOHIIb
npoexan 300xm. KakoBa ckopocTh aBTOMOOMIIS?

2. CpaBHHUTE M NOCTABbTE 3HAKH «<», <«>» WIH «=».
6120kT...6T211 3cyT. 104...1909 20kM300M...23 000M
3. BbinoJiHUTE BbIYMCIEHHS.

1236 - 40 708 - 59 3600 -5 9163:51224 : 4
(18370 + 23679 )+ 7156 — (120 : 4)+70 =

4. Pemuute ypaBHenue: 3 - x = 81

5. 'eomeTpuueckasn 3agava.

HaiiTu ruiomanes 1 nepumeTp npsIMOYroJIbHUKA, €CIM €ro JUIMHA 9 cM, a IupuHa Ha 5 cM
MEHBIIIE.



